

“挂号”整改

“销号”落实

潇湘街道开展创文“交叉检查”

深入辖区7个社区开展起底式、地毯式创文“交叉检查”。

当天早上，7个督查小组进社区、上单元、爬楼梯，分赴32个创文测评点，查看便民服务大厅、新时代文明实践站、景区公园、农贸市场、交通路口等地，围绕阵地建设、环境卫生、秩序维护、基础设施、门店经营、志愿服务、公益广告、台账资料等方面开展“解剖”检查。

在检查过程中，各督查小组严格对照任务清单，遵循“发现问题、客观记录、如实反馈”的原则，坚持点对点发现问题、面对面指出问题，形成问题清单，当面反馈给被检查的社区，能当场整改的立行立改，不能整改的限期整改到位。对于非机动车停车位划线、主干道路路面破损、楼栋过道灯不亮等共性问题由街道统一想办法解决到位。

下阶段，潇湘街道将全面排查，明确整改期限，督促社区对照问题清单，采取强有力措施切实抓好整改落实。对视而不见的、行动迟缓的，或多次出现类似问题的，启动问责程序。同时，加强日常巡查监管，开展常态化“四清行动”（清堆物、清楼道、清“牛皮癣”、清公益广告）、交叉检查、专项督导、随机抽查以及现场观摩等，集中力量攻坚短板，确保创文工作高质量推进。



衡阳日报讯（通讯员 李丹 胡雄 见习记者 邓定蓉）为提高创文工作的针对性和实效性，推动问题实现“挂号”整改、“销号”落实，3月9日，石鼓区潇湘街道派出督查组



3月14日，两列动车从蒸湘区雨母山脚下的油菜花田中驶过。连日来，我市各地油菜花进入盛开花期，连片的金黄色将衡阳的春天妆点得格外迷人，无论是乘车经过，还是置身其中，都让人心旷神怡。

■全媒体记者 彭斌 摄

组建“小团队” 开展“小宣传”

石鼓区“五小”微宣讲让党史学习教育热起来

衡阳日报讯（通讯员 程曦 全媒体记者 唐翔）近日，石鼓区“五小”微宣讲精准投射党史学习教育案例作品在全省党史学习活动中，获得首批湖南省党史学习教育创新案例“三十佳”荣誉。

自党史学习教育常态化、长效化以来，石鼓区着力在“常”和“长”上下功夫，创新“五小”新方式，在辖区内广泛开展党史学习教育微宣讲活动，极大增强了党史学习教育活动的吸引力和氛围感，在全区掀起党史教育热潮。

据悉，为把党史学习教育活动做深、做实、做细，石鼓区组建了“小

团队”，精心把好选拔、栽培、示范课“三道关”；开辟了“小阵地”，把党史微宣讲送到群众的“家门口”；确定了“小话题”，精准对接群众需求；运用了“小技巧”，打造党史宣传教育常态化、长效化“精品课”；开展了“小宣传”，突出成效导向，让党史学习教育“保质保量”。

通过创新“五小”微宣讲，也让石鼓区锤炼了一批讲政治、有担当、精业务的党史宣传骨干，树立了一批接地气、有热气、聚人气的宣讲典型样板，有效推动了党史学习教育常态化、长效化成果转化为高质量发展新成效。

“在春天里种下希望”

凤山村打造农旅融合“青春乐园”

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞）3月12日植树节，衡阳县岣嵝乡凤山村新引进的湖南金凤山农旅开发项目基地人车云集，“在春天里种下希望”主题植树造林活动在此举行，100多名俊男靓女在一个个“心”形花坛里种下几百棵树苗。

近年来，凤山村因地制宜，经招商引资引进湖南金凤山农旅开发有限公司落户，拟投资1.2亿元，打造全市首家以“爱”为主题的青春乐园与研学基地，计划通过5年努力，打造一个集种植、生产、研发、加工、旅游、住宿、研学、餐

饮、销售于一体的农旅研学基地，整合全市婚恋、婚纱摄影等机构，打造“爱情小屋”“爱情幽径”“爱情小溪”“爱情草坪”“爱情殿堂”“爱情秘境”等婚恋主题景点。

为使美丽乡村增绿添彩，凤山村组织开展“在春天里种下希望”主题植树造林活动，吸引了有关单位和市民广泛参与。大家纷纷驱车到达现场种植、认养树苗，在现场专业人员的指导下，分工协作，挖坑、施肥、覆土、浇水，并将写有自己名字的认养牌挂在了小树上，成为“监护人”。当天，共种植八月瓜、油茶树、黄金贡柚等约1000株。

珠晖区9名特约监察员上岗

衡阳日报讯（全媒体记者 周琪 通讯员 谭玉林）近日，珠晖区监察委员会召开首届特约监察员聘任会议，9名优秀代表受聘上岗，并现场签订履职承诺书。

据了解，本次首聘的9名特约监察员来自全区不同系统、不同行业、不同领域，其中包括人大代表、政协委员、企业家代表、教师代表等。聘期至2027年1月。聘任期间，特约监察员将着重发挥对监察机关及其工作人员的监督作用，着重发挥参谋咨询、桥梁纽带、舆论引导作用。“特约监察员是通过单位推荐和广泛比选，经过资格审核、严格考察等程序，在反复征求意见的基础上选出的优秀代表。”该区纪监委相关负责人介绍。

“特约监察员，是监察机关主动引入并接受外部监督的重要力量，更是公开监督的一面‘镜子’。”该区纪委监委主要负责人表示，下一步将着力打造一支懂监督、善监督、敢监督的特约监察员队伍。

一手拿钥匙 一手拿证书

截至目前，衡东县已实现“交房即交证”项目5个，共涉及不动产权证书4403本

衡阳日报讯（通讯员 王峰 廖仲国 见习记者 邓定蓉）日前，衡东县举办“交房即交证”现场发证仪式，168把新房钥匙和不动产权证书，被一同按期交到业主手里。这也给想买房却一直犹豫的市民妥妥吃下了“定心丸”。

“红本本到手，就安心了！”市民林少云在收房现场，一手拿钥匙，一手拿证书，开心地告诉记者。近年来，买房容易交房难、交房容易拿证难，成为很多市民购房的一块心病，而交房后长期交不了证，导致市民办证难、交易难、融资难、子女入学难等一系列民生问题。

为破解这一难题，衡东县出台了《关于促进房地产和建筑业平稳健康发展的若干政策措施》，为保交楼保民生保稳定，推进房地产市场平稳健康发展释放出积极信号。同时，按照

省里统一安排部署，启动“交房即交证”试点改革，要求相关部门对照任务清单，构建信息共享、联合审批机制，实现“交房即交证”工作与工程建设项目审批有关事项有机结合；推动水、电、气、网络、电视等开户业务联动办理；全面落实审批、监管和服务工作，对商品房预售、竣工验收、办理不动产首次登记及转移登记等全流程进行精简优化，并通过“互联网+不动产登记”平台，实现关联信息的共享与应用。截至目前，衡东县已实现“交房即交证”项目5个，共涉及不动产权证书4403本。

下一阶段，衡东县将继续推进新建商品房“交房即交证”民生工程，进一步健全责任体系、优化审批方式、简化工作流程、集成联办服务，实现“拿地即开工”“交房即交证”，切实提升群众的获得感、幸福感。

建好小区党支部 服务居民更方便

■衡阳日报全媒体记者 周瑞华

“现在，居民有事情都爱找到支部来，支部的同志也很高兴，都热心为居民群众服务。”近日，在雁峰区天马山街道岳屏社区先锋路105号小区党支部办公室内，支部书记桂许英一边带领记者参观支部活动场地，一边介绍。

岳屏社区辖区均为老旧小区，一直以来没有物业服务企业。2022年2月23日，社区趁老旧小区改造之机，召开先锋路105号小区党员大会，选举成立了小区党支部。社区还将临近小区路口的一楼一套闲置房装修一新，成为小区的“党群服务中心”，设置支部工作室、议事厅、便民服务站等功能室，支委成员轮流坐班，使其成为小区党员群众的“温馨之家”“教育基地”“活动中心”“解忧之所”，成为本小区人气最高、

居民最愿意去的地方。岳屏社区是市级民族团结进步示范单位。小区支部通过上门走访少数民族同胞，收集刚性需求意见，及时协调配套资源，采取上门服务方式，帮助他们解决急需的困难。同时增设民族团结宣传专栏，宣传国家相关政策和当地对少数民族的优惠政策，及时传达并严格落实到位。为了完善小区自治管理，支部成员均参与小区业主委员会会议，还协调坐落单位共同参与，构建起了以小区党支部为核心，居民群众为主体，业委会、坐落单位等多方参与，良性互动的小区治理格局。

该小区党支部的成立，健全了“街道—社区—网格—微网格—户”的五级连心网络，延伸了治理末梢，进一步夯实了社区治理的组织根基，形成了区域共建、党群共建的良好局面。

为文明点赞

衡阳群众

诚信经营

文明购物

蒸蒸日上

礼貌待人

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

